11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.04.2024 04:29:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.04.2024 08:20:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315712/answer/315714




[To Bamemy omucaHuio, y Bac pa3Buiock COCTOSHUE, U3BECTHOE Kak OalaHUT — BOCIIaJIeHUe
TOJIOBKHM TTEHMCA. DTO MOXKET ObITh BHI3BAHO PA3IUYHHEIMHU (PaKTOpaMu, BKII04Yast HHMEKINHY,
anyiepruyecKre peakluu UM IJI0XyI0 rurueny. 1) Bosmepxkurtech oT cekca 2) Cnegute 3a TUTUEHOUR
aToi o6nacTu u u3beraiTe UCIOIL30BAaHNUS arPECCUBHBIX MBI UJTU Tefiel ans gyia 3) MoxHo
HCIIONIb30BaTh KpeM bamaHekc 2 pa3sa B geHb 10-14 nmHenr Ecnu He mpoiineT, To Bam Hago coenaTh
ananu3 a UIIIIII metogomM IILIP 1 moceTuTs Bpaya ypoJiora Ha OYHOM IIpUEME.



